

创业板注册制IPO 江苏39家获受理

“第一审”3家公司全部过会



7月13日晚间,注册制下创业板上市委第一次审议会议结果出炉,锋尚文化、康泰医学、龙利得3家公司全部过会。与此同时,又有5家企业IPO申请获受理,其中包括江苏的母婴龙头企业孩子王。截至目前,已有275家企业创业板注册制IPO申请获受理,其中包括39家江苏企业。

现代快报+/ZAKER南京记者 谷伟

275家公司获受理,3家率先过会

6月22日晚间,创业板改革并试点注册制的首批32家获受理IPO企业公布,到7月13日,获受理企业数量已经达到275家。其中灿星文化、弘成立业、红星美羚等6家公司已问询,锋尚文化、康泰医学、龙利得3家公司已过会。

从地域来看,275家公司中广东、浙江、江苏最多,分别有66家、40家、39家,三个地区获受理企业总数占比超过一半。北京和上海分别有22家和17家,山东、安徽、福建分别有15家、11家和10家,其余地区均是位数。

从行业分布看,275家公司所处行业极为分散。前三大行业是计算机通讯制造、专用设备制造和化学原料及制品制造,分别有35家、24家、22家,软件信息服务也有21家。

根据安排,本周还有3场发审会,将审核11家公司的首发申请,包括美畅新材、爱美客、蓝盾光电、安克创新、圣元环保等。

江苏39家公司获受理,孩子王亮相

已获受理的拟IPO企业中,江苏以39家位居第三。39家企业中,最受关注的莫过于7月13日刚刚获受理的母婴龙头企业孩子王。公司本次拟发行不超过1.09亿股,募资24.49亿元,募资规模位居江苏39家企业的第一位。

孩子王主要从事母婴童商品零售及增值服务,公司成立于2009年,2016年曾在新三板挂牌。招股书显示,孩子王2017年到2019年分别实现营收52.35亿元、66.71亿元、82.43亿元,实现净利润9379.93万元、2.76亿元、3.77亿元。

除了孩子王,江苏获受理企业中较受关注的还有南大环境,这是一家不折不扣的南大校企。公司本次拟募资5.75亿元,用于环境服务能力提升等4个项目。招股书显示,公司实际控制人为南京大学,通过南大资产持有公司40%的股份。公司主要业务包括环境调查与鉴定、建设项目环评、环境研究与规划、环境工程设计与监理、环境工程承包以及环境污染第三方治理等。

三伏天到了 主任免费线上咨询

17日—18日上海华山医院肿瘤教授线上一对一咨询

三伏天,气温高、湿度大,肿瘤细胞活跃,肿瘤极易复发转移,且并发症增多。中医讲究“冬病夏治”,三伏天也是调理身体的好时机。那么,肿瘤患者如何“夏治”?7月17日—18日,江苏健康产业研究会肿瘤防治专业委员会为南京市民特别开通了主任线上直播讲课和线上咨询服务!面对近段时间就诊难、不便出行等问题,可通过在线问诊进行咨询,也可通过直播了解更多健康知识。预约电话:025-83223131。

通讯员 邓玲

陈响中主任说:“冬病夏治”本质就是调理身体,治未病,用西医说法,就是提高机体免疫功能,这正符合肿瘤病人的要求。肿瘤的发生、发展与人体的免疫功能低下有关,特别是经过放、化疗治疗的患者,人体免疫功能遭到很大损伤。而恢复期患者更需要长期的免疫调节,以提高抗病能力。

咨询时间:7月17日(周五)8:30—17:30

7月18日(周六)8:30—15:30

讲课时间:7月17日(周五)10:00—11:00

讲课主题:“冬病夏治”正当时,肿瘤患者如何安然度夏?

电话预约:025-83223131

友情提醒:主任将为预约的朋友线上咨询30分钟以上,根据您的体质特点及肿瘤的病理、病理特性,提供合理的建议。因咨询人数较多,请先拨打电话预约咨询名额。

活动期间,为更好地关爱南京市民健康,

做好肿瘤防治工作,凡南京市确诊的肿瘤患者可凭身份证及病历资料免费申领总价1440元的破壁灵芝孢子粉3瓶。每位病友凭身份证件终身限领一次,不重复赠送(不收取任何费用)

申领热线:025-83223132

友情提醒:因申领人数较多,请先拨打电话预约名额。

陈响中 主任

上海复旦大学附属华山医院中西医结合科主任医师。长期从事肿瘤中西医结合临床治疗、科研、教学工作,擅长食道、胃、肝、胆、肠消化道系统、前列腺、乳腺肿瘤的中西医结合治疗。

苏宁新赛季首战河南,俱乐部发布球迷套票退改方案

黄紫昌:多踢比赛多赢球!

中超公布具体赛程后,7月14日,江苏苏宁足球俱乐部也公布了球队赛程,并发布了本赛季球迷套票解决方案。从赛程中可以看出,苏宁新赛季的对手“由易及难”,但身处“死亡之组”,场场都是硬仗。此外,由于今年改成空场比赛会制比赛,早早买了套票的球迷看不了球,俱乐部也发布了套票顺延或退票方案。

现代快报+/ZAKER南京记者 王卫/文 顾炜/摄

苏宁场场都是硬仗

新赛季中超A组是公认的“死亡之组”,拥有卫冕冠军广州恒大、今年斥巨资引援的上海申花和深圳佳兆业,再加上山东鲁能这支传统强队和拥有扎哈维的广州富力,还有本就不缺钱的大连人和刚刚换帅的河南建业,A组个个实力不俗,苏宁场场都是硬仗。

从赛程来看,江苏苏宁的第一场比赛将于7月26日晚上8点对阵河南建业,这应该是A组里最好对付的对手了,比赛时间也是晚间的黄金档。首场比赛的时间和对手安排,可以让苏宁尽早进入比赛状态。随后,苏宁先后对阵鲁能、大连、富力和申花,最后才是恒大和深足。可以看出,苏宁的赛程基本遵循“由易及难”的原则,难度层层递进。

从比赛间隔来看,每场比赛之后,苏宁基本上有3至4天的休息时间,少部分时候可以休息到5天。与以往一周一赛相比,这样的休息时间相对较短。但好在是赛会制,球队一直集中在大连进行比赛,免去了主客场制的旅途劳顿。如此算下来,球员的体能消耗与以往的一周一赛相差无几。

赛季套票可退可顺延

受疫情影响,今年的中超联赛采取空场比赛会制,这让很多买了苏宁赛季套票的球迷犯了难。7月14日,苏宁出台了赛季套票的处理方案,球迷可以自由选择顺延或退票,顺延的套票可以在2021赛季使用,观看南京奥体的

比赛。

根据方案,球迷申请套票处理方案的时间为7月14日10点至8月4日17点59分59秒,审核及退款时间为8月5日至8月27日,所有购买套票的球迷可在“江苏苏宁足球俱乐部”微信公众号推送的套票公告上操作。选择套票顺延的球迷可以获得2021赛季南京奥体主场观赛资格,场次包括2021赛季中超联赛和足协杯淘汰赛(不含决赛)。当然,球迷也可以选择退票,退票后的所有款项均会返还至买票账户。

为弥补球迷今年不能观赛的损失,俱乐部还将向办理顺延套票的球迷赠送2021赛季首个南京主场比赛门票一张以及限量签名球星照一张,球队还将为这些球迷提供赛季官方球迷主题活动名额。现代快报记者了解到,很多球迷都在俱乐部公众号后台留言,表示要顺延套票、支持球队。

黄紫昌:希望新赛季踢更多比赛!

对于新赛季,俱乐部和球员早已“急不可耐”。现代快报记者从江苏苏宁俱乐部了解到,球队全员此前进行的第一轮核酸检测结果已经出来,所有人检测结果均为阴性,计划在近两天进行第二轮核酸检测。7月20日,球队将启程前往大连赛区。

今年,苏宁的阵容相当齐整,他们不仅接回了包括主帅奥拉罗尤在内的四位外籍教练组成员,还在不到一个月的时间内先后接回五名外援。记者了解到,“大腿”特谢拉将于7

月17日解除隔离,顺利赶上球队前往大连的征程。而最后回来的后腰瓦卡索,则要隔离到7月24日,也就是中超正式开赛的前一天,但由于还要进行几轮核酸检测,瓦卡索能否赶上前几场比赛,还是未知数。埃德尔、桑蒂尼、米兰达和主帅奥拉罗尤,则早已解除隔离,与球队进行了将近一周的合练。

国内球员方面,苏宁当红小将黄紫昌在经历了近一年的养伤之后,终于“满血回归”。在近期的训练和热身赛中,黄紫昌一直被奥拉罗尤当做主力前锋使用,状态爆棚。在对阵浙江绿城的热身赛中,“小黄人”梅开二度,帮助球队5:1大胜对手。再加上吴曦、吉翔、李昂、谢鹏飞、周云、顾超等中生代球员和老将,苏宁新赛季虽然身处“死亡之组”,但绝对值得期待。

在展望新赛季时,黄紫昌表示,希望新赛季球队可以多赢球,比赛可以更加激烈,自己可以踢更多比赛,“反正就是把把握好每一分钟,尽全力帮助到球队。”近期的训练和热身赛,小黄状态非常好。

记者了解到,7月18日,苏宁将进行出征大连前的最后一场热身赛,对手是重庆当代。这场比赛将在南京奥体进行,但依然是全封闭赛事,苏宁将进行最后的练兵,而重庆当代则可以在踢完苏宁后转战苏州赛区,准备迎接新赛季。



黄紫昌在比赛中